

Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
Асанову Ж.К.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Я, Жабаев Махмут Смаголович являюсь учредителем и директором ТОО ПФ «ЗЖБИ» в г.Костанай. С 03 июля 2018 года мое предприятие было приостановлено по причине незаконного ареста частным судебным исполнителем Джармухамедовой Б.Е. моего имущества по долгам других лиц.

С 03 июля 2018 года я неоднократно обращался в правоохранительные органы, в палату частных судебных исполнителей с просьбами вернуть мне мое имущество, но результата не было. Тогда я решил обратиться в Суд и защищать свои права.

14 марта 2019 года, апелляционная судебная коллегия по гражданским делам Костанайского областного суда в составе судей Исмаиловой Г.Б., Зининой Г.В., Нурова С.М., вынесла решение признать арестованное имущество собственностью моего предприятия. Моя фирма была защищена.

После этого, я хотел забрать имущество, но часть его уже была растрочена. 19 мая 2020 года, Решением судьи Бегежановой Р.Б. Костанайского городского суда мои права были снова восстановлены. Суд взыскал недостающее имущество, которое было утеряно за годы разбирательств.

И вот спустя 2 года, я снова могу возобновить свой бизнес по производству строительных материалов и приносить пользу нашей Родине.

От имени ТОО ПФ «ЗЖБИ» Я выражаю огромную благодарность судьям Костанайской областного суда Исмаиловой Г.Б., Зининой Г.В., Нурову С.М., Бегежановой Р.Б. за справедливое и законное решение, вернувшее мне мой бизнес.

Сильная судебная система является залогом процветания нашего государства!

С уважением,
Директор ТОО ПФ «ЗЖБИ» Жабаев М.С.

